

我向你推荐《长袜子皮皮》

薛城区临山小学四(12)班 小记者 刘子齐 辅导老师 周艳玲

今天我要向你推荐一本好书,名字叫《长袜子皮皮》。我认为这本书的主人公皮皮是个乐观向上的女孩子。她妈妈在她还是个躺在摇篮里的婴儿时就死了,她的爸爸原来是“蹦蹦跳跳”号的船长,也在一次暴雨中失踪了。她坚信她的妈妈是天使,经常在天上通过一个小孔看着她。她还坚信她爸爸是黑人国王,有朝一日会造一条小船来接她到岛上当黑

人公主。我认为皮皮很大方。比如在《皮皮去商店买东西》那章里。皮皮买了十八公斤的糖,分给了二十三个小朋友。她还买了很多很多的玩具,多到她买完之后,商店里只剩下几个书签和几盒积木摆在那里。她把买来的玩具也分给了小朋友们。我还认为皮皮的好奇心很强,比如在《皮皮寻找斯彭克》那章里。皮皮为了找到

斯彭克,她去过了糕点铺、五金店、日用百货商店、药店,但她始终不放弃。最后在维拉·维洛古拉的门前找到了这只小虫子。

最后,我认为皮皮有很多优点。但是,最大的优点还是乐观向上。我们一定要像皮皮一样用微笑面对一切。

听了我的介绍心动了吧。赶快去读这本书吧,你也会和皮皮成为好朋友的。

抢电脑风波

山亭区实验小学五(4)班

小记者 赵航 辅导老师 袁圆圆

星期天,阳光明媚。早上还不到7点,我就快速穿好衣服,慌忙从二楼跑到一楼直奔妈妈的书桌。还好,平板电脑还在,我迫不及待地把它抱在怀里,心里美滋滋的。

或许弟弟被我的脚步声吵醒了。不一会儿,只见弟弟穿着睡衣光着脚跑到了我面前,以迅雷不及掩耳之势把我手中的平板电脑抢走了。我顿时火冒三丈!“喇”地一下子就把平板电脑给夺回来了。弟弟眉头一皱,嘴一弯,就哇哇大哭起来。爸爸听到哭声立马跑了过来,把我狠狠地臭骂了一顿。爸爸的责骂对我来说就是火上加油。我快速走到爸爸跟前气愤地说:“爸爸,你为什么都关心小孩,不关心像我这么大的孩子呢?”爸爸回答道:“因为你弟弟小,你比他大5岁呢。”我恶狠狠地看了爸爸一眼,就走开了。我一边走着,一边想我的做法是不是错了?不一会儿,妈妈也从二楼下来了,我就急忙让妈妈评理。我跟妈妈说完了事情的来龙去脉。妈妈生气地说:“以后谁都不准再玩电脑!”说着把电脑从弟弟手中拿走了。弟弟又大声哭着跑回了房间。

我垂头丧气地回到了房间。躺在床上想了许多……或许我真的错了:不好好学习,光想着玩电脑不对;有了争执,不让弟弟更不对。“融四岁,能让梨”,“悌于长,宜先知”。孔融四岁就知道让梨,我都十一岁了还不知道让弟弟吗?当哥哥姐姐的一定让着弟弟妹妹,更不要和他们吵架,而要作他们的好榜样啊……



我是小书包

市中区光明路小学四(3)班

小记者 吴煜晓 辅导老师 张玲

我是一个小书包,来自文具店。非常高兴认识大家。我的主人上四年级了,她活泼开朗,喜欢读书。

我披着粉红色的外套,身体有枕头那么大,里面有三层小包。我的第一层外皮上有一个小老鼠的卡通人物,它叫米妮,这一层里有个小屋,它是文具们的家;第二层是一个大家庭,作业本、练习本等都在这里,充满欢乐和温暖;第三层知识丰富,放的是语文、数学、英语书,真是“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”啊!它们都生活在我的身体里面,我也很乐意它们在这儿。我很自豪,因为我的肚子里是欢乐,脑子里是知识。每天上学时,主人迈着稳健的步伐走向学校,我趴在主人的背上,心里有一种暖暖的感觉。

不知不觉,我和小主人已经认识两年了。这两年里,我非常开心,我有家,有朋友,还有智慧。

我的好妈妈

市中区君山路小学二(2)班

小记者 杨凌然 辅导老师 王小莲

我有一个漂亮的妈妈。她有一双明亮的大眼睛,炯炯有神;乌黑发亮的头发和长长的睫毛;妈妈的鼻梁高高的,长得十分漂亮。

我的妈妈很勤劳。每天早晨妈妈早早地起床给我们做早饭,妈妈做的早饭每天都不重复,而且很有营养,我们都很喜欢吃。家务活都是妈妈做,我们的家总被妈妈收拾得一尘不染,连地面都像镜子一样。

我的妈妈很爱我。有一次我发烧了,妈妈在床边照顾我,不停地给我量体温和倒水喝,一整夜都没合眼。在妈妈的精心照料下,我的病很快好了,而妈妈的眼里却布满了血丝,人也显得憔悴了许多。

我的妈妈很善良。一次,我们在路上看到一只小狗,这只小狗的一条后腿骨折了,妈妈连忙把它抱起来说:“这只小狗那么可怜,不如我们把它给收养了。”于是我们把这只小狗抱回了家,妈妈给它上药,给它洗澡,不久小狗就痊愈了。

我的妈妈很爱我,我也很爱我的妈妈。

感谢生活

市中区鑫昌路小学六(1)班

小记者 付李坤 辅导老师 董莉

感谢生活,它在我们难过时鼓励我们,在失望中伴我们前行。感谢生活,它五彩缤纷,让我们尝到了人生的酸甜苦辣……

我们要学会感恩,先要感谢生活:记得小时候看到别的小朋友都会骑两轮的小车子,而我还在骑四轮车。我很害羞,害怕别的小朋友笑话我。于是,我便下定决心要学会骑两轮车。

晚上吃过饭,我推着小车到花园里练习。我先坐在小车上,妈妈在后面扶着车子,然后我开始在花园里慢慢地骑。车子不听使唤歪歪扭扭的,幸亏有妈妈在后面扶着。练习了三四圈后,妈妈便松开了手让我自己练习。我试着让双脚离开地面,可是只要一离开地面车子好像马上就要倒,吓得我赶紧用脚支着地。我刚练习了一会儿就摔倒在地,妈妈看见了赶紧跑过来。掀开我的裤子一看,膝盖被摔掉了一层皮。妈妈说要不今天别骑了,回头再学。可是小时候我很倔强,自己想学的东西必须得学会,不学会誓不罢休。我告诉妈妈没事,把裤子放下来拍了拍裤子,扶起小车子又接着练习。我一圈一圈地骑,认真地练习着。那个晚上我摔倒了四五次,把腿摔得青一块紫一块,但是我一颗眼泪也没有掉。直到我稳稳当当地把小车子骑起来,在花园里转了一圈,那一刻我终于忍不住了,我扔掉车子抱着妈妈哭了起来。这泪水有甜有苦,有我的努力和坚持。

感谢生活,你让我懂得了有梦想就要坚持。你让我尝到了胜利的滋味,快乐的滋味,幸福的滋味……



剪纸的故事

山亭区实验小学六(3)班 小记者 王贝贝 辅导老师 赵绪岭

剪纸是我国民间文化艺术的瑰宝之一。这些色彩缤纷,形象生动,风格迥异,美不胜收的剪纸,我真的非常喜爱!每一个生动形象剪纸的背后,都有一个精彩故事。

今天,我看到了一幅精美的剪纸,它的样子是这样的:一张淡紫色的剪纸,风吹着花儿,花儿摆动着自己优美的身姿,草原上的河水如镜子一般宁静。上面站着一位美若天仙的姑娘,穿着拖地长裙,散着披肩长发,站在一碧千里的草原上,在茂密的花丛中翩翩起舞,姑娘甜美的笑容,让人着迷……

面对这幅剪纸,我情不自禁地飞向了想象的王国。在蒙古族的一角,住着

一户人家。其中,有一位美丽的姑娘叫阿卓,她还有一位弟弟。她的家庭条件不好,但是,她那么疼爱弟弟,自己便辍了学,白天打工供弟弟上学,晚上她就练舞。自己亲手缝制了一双舞鞋和一身舞衣。

白天,在外打工挣钱的她,晚上在皎洁的月光下练习舞蹈。她学习很认真,也很好学。数九隆冬练,三伏盛夏练,月光下练,草原上练……几星期之后,她又不时练起了顶碗舞,刚开始虽然放上去一个,就掉下来一个,但她没有放弃,她一个个放上去……终于有一天,她成功了!她也能做出高难度的动作了!

久而久之,她的舞技已经非常棒了。一天,夕阳西下,阿卓拿着平常用的碗顶在头上,伴着柔和的太阳光,一切都是那么的美好!她在无边无际的大草原上,穿着淡紫色的舞衣,在芳香扑鼻的大草原上跳起了顶碗舞,她是多么的高兴,露出了甜美的笑容……

这样惟妙惟肖,活灵活现的剪纸,我从中也悟出了一个道理:“不经历风雨,怎能见彩虹?”只要我们坚持不懈,永不放弃,就如那位姑娘一样虽然不上学,但也能学会一身的才艺。

一把剪刀一张纸,就能创造出如此丰富,精美的作品,这就是咱中国的剪纸!

珍爱生命 远离危险

台儿庄区实验小学五(1)班 小记者 许稚屏 辅导老师 要翠红

人的生命是有限的。可是为什么又有很多人是不珍爱生命呢?是因为生活中的挫折和痛苦吗?生命和生活是紧密相关的,没有生命就没有生活,没有生命就没有快乐,想要成功就必须珍爱生命。

生命可以给人很多东西。但要看看自己对生命的态度如何,生活中的挫折和痛苦不能消灭我们对生命的态度。

只要我们在有限的生命里不断地努力、拼搏,就无须诅咒自己的生命,成功与失败只是一念之差。失败了,我们从头再来。成功也无须骄傲,成功代表我们的付出得到了最好的收获;失败了也无须气馁,失败至少给了我

们经验。失败了,但终有一天会成功的。

索尔仁尼琴曾经说过:“生命最长久的并不是活得时间最多的人。”只要我们好好把握时间,让生活活得有意义、有价值,我们的生命就会长久。生命是美丽的,生命的价值与珍贵是自己认识的问题,生命只给予人一次,人也只能在世上活一次,我们不要让自己的人生碌碌无为。我们在有限的时间内,可以做很多助人为乐的事情。

马林尔也说过:“一个好人的生命等于别人的两倍,因为他把自己的一生留在别人的记忆里。”是啊!那些在抗日战争中死去的英雄们,他们的生命不是短暂的,而

是长久的,他们也会永远地活在这个世界上。只要我们珍爱生命,我们就可以得到我们所想要的东西。只要我们不荒废自己的生命,这样的生命对我们来说就是有意义的。这样的生命也是长久的。

我们在有限的生命里,有很多的不如意,这也算是我们生命里的一个挫折吧,我们要从乐观的角度上去看每一个问题。挫折与痛苦只会引导我们走向光明之路。岁月在轮回,人生在飘逝,让我们驾一叶扁舟于江渚之上,寻觅所谓的幸福。茫茫中华史,从未忘记幸福的存在,就让生命带给我们幸福吧!

给未来市长的一封信

市中区建设路小学五(1)班 小记者 吕相成 辅导老师 周瑞然

未来市长:
你好!

现在已经是2059年——未来世界。你会在未来世界生活吗?如果不会,你就看我在别墅中是如何生活的吧!

我的别墅共有四层:第一层是我和我的机器人保姆泰克斯的卧室和书房,其中书房存放着两千多本书籍。第二层是餐厅和洗浴间。第三层是客厅和活动室,活动室里可以做任何体育运动。第四层的车车库,里面存放着三辆太阳能汽车和两辆宇宙飞船。

“叮铃铃……”伴随着一阵铃声我起床了。洗漱完来到餐桌旁准备用早餐。桌上有纸和笔,我拿起笔边想边

写:“先来点面包,牛奶,嗯……再来点薯条。泰克斯!”我写完就把纸条交给他。几分钟后泰克斯就把我要的早餐做好送到我的面前。吃完饭,我先在客厅看电影。客厅就像一个小电影院,我拿来遥控器用磁笔写下电影的名字便可欣赏。

仓库里的粮食不多了,我马上就要去购物了。我和泰克斯每人开了一辆太阳能车,赶往美国的明尼阿波利斯大型购物中心,它是美国的一个“微型城市”。在这里,吃的,喝的,玩的……一应俱全。刚上公路不久,就发生了大堵车。不用担心,我们只需按下白色按钮,就会从电车顶部冒出一个螺旋桨。然后一踩太阳能油门,电

车就飞了起来。等到没有堵车的地方,放慢螺旋桨的速度,平稳地降落到公路上。我和泰克斯再按一下绿色按钮,螺旋桨就会自动从车顶部收回,继续行驶,就像什么事都没发生过。

穿过白令海峡,到了加拿大地区。这时你可能会想:太阳能电车怎么能开到海里呢?我们的太阳能电车是水陆空三用的,而且在运行时都能用太阳能充电。穿过加拿大,终于到了明尼阿波利斯。看似漫长的旅程,其实只用了一小时。我买了一些蔬菜,生活用品。

听了我的介绍,你一定知道如何在未来世界生活了吧。祝你生活愉快!

你的市民:吕相成